
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ 

МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ  

 

від 10 лютого 2025 р.             м. Л у ц ь к                        № 1 

 

розширеного засідання робочої групи ОПП «Фізична терапія, 

ерготерапія», ОПП «Фізична терапія» , ОПП «Ерготерапія», ОНП 

«Фізична терапія» та стейкхолдерів 

 

Голова — Андрійчук О.Я. 

Секретар — Усова О.В.  

 

Присутні: проф. Андрійчук О.Я., доц. Грейда Н.Б., доц. 

Сітовський А.М., доц. Ульяницька Н.Я., доц. Усова О.В., доц. 

Степаненко В.В., доц. Якобсон О.О., Криштальська А.Т., Ікало 

Т.Р., Гень І.В., Стельмащук О.Ю., Антропова В.Ю., Горобей 

А.Б., Мельничук В.О., Пастушенко І.Ю. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Про стан реалізації та шляхи вдосконалення освітніх програм та 

навчальних планів здобувачів освіти за спеціальністю 227 Терапія та 

реабілітація галузі знань 22 Охорона здоров’я.  

 

СЛУХАЛИ: Проф. Андрійчук О.Я., яка запросила всіх присутніх 

долучитися до конструктивного діалогу при обговоренні ОПП з метою 

вдосконалення ОПП та якості викладання і навчання на ній, враховуючи 

зміни нормативної бази та результати акредитації. 



ВИСТУПИЛИ: Андрійчук О.Я. з висновками акредитаційної комісії 

ОПП Фізична терапія та представила шляхи усунення зауважень та 

рекомендацій експертів, ГЕР і НАЗЯВО, зокрема, в діючу ОПП. 

Представила відгуки стейкхолдерів на освітню програму Фізична терапія 

другого (магістерського) рівня вищої освіти: Роксолани Нестерак – доктора 

медичних наук, професорки, завідувачки кафедри фізичної та 

реабілітаційної медицини Івано-Франківського національного медичного 

університету; Анни Вавдіюк – фізичного терапевта, керівника оздоровчого 

центру «Академія руху»; Івана Геня – фізичного терапевта КП «Медичний 

центр реабілітації учасників бойових дій Луцької міської територіальної 

громади» "Advance center". 

Сітовський А.М. виступив з інформацією щодо введення в дію нових 

освітніх стандартів на першому (бакалаврському) і другому(магістерському) 

рівнях вищої освіти. Розповів про особливості освітнього процесу на 

третьому (освітньо-науковому) рівні. 

Усова О.В. запропонувала з метою посилення педагогічної складової 

ввести ОК «Методика викладання фахових освітніх компонентів» у ОП і 

НП «Фізична терапія» на другому(магістерському) рівні вищої освіти, адже 

вони мають бути готовими до викладацької діяльності, що передбачено 

Стандартом. 

Грейда Н.Б. озвучила зміни Стандарту для спеціалізації Ерготерапія 

першого(бакалаврського) рівня вищої освіти. Наголосила на необхідності 

змін до ОПП і НП 2025-2026 навчального року. 

Степаненко В.В. виступив з інформацією про зміни Порядку, умов та 

строків розроблення і проведення єдиного державного кваліфікаційного 

іспиту та критеріїв оцінювання результатів (Наказ МОЗ №900 від 

24.05.2024).  

Якобсон О.О. розповіла про підготовку до ЄДКІ в межах ОК «Фізична 

терапія в неврології», враховуючи зміни Порядку, умов та строків 

розроблення і проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту та 

критеріїв оцінювання результатів. Відмітила, що підготовка до ЄДКІ може 



здійснюватися в процесі вивчення ОК, а не обов’язково окремо. Розповіла 

про нові вимоги до безперервного професійного розвитку у сфері охорони 

здоров’я.  

Криштальська А.Т. наголосила на необхідності постійного 

удосконалення знань, умінь та навичок випускників-магістрів ОПП Фізична 

терапія, що сприятиме якісному наданню реабілітаційних послуг, 

використовуючи доказові практики і передовий досвід. 

Пастушенко І.Ю. проінформувала присутніх про особливості роботи 

відділення реабілітації ЦРЛ, про наявність вакансій для фізичних терапевтів 

та вимоги до випускників-магістрів спеціальності 227 Терапія та 

реабілітація.  

Мельничук В.О. поділилася інформацією про співпрацю щодо 

клінічного навчання від USAID.  

Антропова В.Ю. виступила з інформацією про мобільні 

реабілітаційні бригади, співпрацю з Волинською обласною організацією 

Українського Червоного Хреста. 

Усова О.В . поділилася враженнями про організацію і проведення ХХ 

наукового конґресу Світової Федерації Українських Лікарських Товариств 

24-26 жовтня 2024 р. на базі медичного факультету ВНУ імені Лесі 

Українки. 

Андрійчук О.Я. висловила подяку команді БФ "Пацієнти України" з 

організації тренінгів в рамках ініціативи "Реабілітація травм війни в 

Україні". Розповіла про результати навчання НПП кафедри у рамках ОК 

«Фізична терапія травми війни» проекту, та імплементацію її в діючі ОП. 

Подякувала доповідачам за надану інформацію, підкреслила важливість 

таких зустрічей для оновлення і модернізації ОПП спеціальності 227 

Терапія та реабілітація та підвищення рівня теоретичної та практичної 

підготовки фахівців-випускників. 

УХВАЛИЛИ: Пропозиції та рекомендації взяти до уваги при 

перегляді освітніх програм та навчальних планів підготовки здобувачів 

освіти спеціальності 227 Терапія та реабілітація у 2025 році. Внести зміни 



до ОПП і НП Фізична терапія другого (магістерського) рівня вищої освіти 

відповідно до нового Стандарту та рекомендацій за результатами 

акредитації. 

Голова                                                      О. Андрійчук 

Секретар                                         О. Усова 


